

Különös diszkóbaleset

Eredményes hét végét könyvelhetnek el a mór Rahalmi rendőrök, hiszen több bűncselekmény ügyében is sikerrel nyomoztak. Elsőként említendő egy rendhagyó diszkóbaleset szálainak kibogozása.

Az esemény még tavaly júliusban történt, amikor ismeretlenek ellopták a Tisza Volán egyik menetrend szerint közlekedő autóbuszát, amely a végállomáson várta a reggeli indulást. Pappi András beszámolója elmondta, hogy a busz saját kulcsával nyitották ki és vitték el, közben „elszörták” a jegykiadó gépet, majd Ásotthalom és Kelebia között egy árokban ért véget a nagy utazás. Hosszú hónapokig keresték a tettest, vagy tetteket a rendőrök, míg végül kiderítették, hogy a 25 éves L. Imre, a 22 éves D. István és a 17 éves I. László kötötték el a buszt. Az történt, hogy azon a forró júliusi éjszakán a három jó barát úgy döntött, hogy a mór Rahalmi diszkóból átteszik székhelyüket a kelebiai diszkóba, s ehhez már csak megfelelő járműre volt szükség. Így akadt meg számuk a szolgáltatón kívüli Ikaruson, amelyet L. Imre próbált az úton tartani. Ez nehezen sikerült, mivel meglehetősen ittas volt az alkalmi sofőr, s például az egyik hirtelen mozdulatnál repült ki a végig nyitott első ajtón a pénztárgép, s így ért véget az ámokfutás az árokban. L. Imre egy rádiótelefonon is elvitt az autóból, s végül ez lett a veszttük, a híváslista alapján azonosították őket a rendőrök.

A másik eset már ennél egyszerűbb volt: szombaton délután mór Rahalmi vadászok figyeltek fel egy férfira, aki az erdőfő járta vadra lesve. A vadászok feltartóztatták az engedelmes fegyvert viselő, 55 éves B. Gábort, akit a kiterjedt erdőterület igazoltattak. Az öre vadász B. Gábor otthonában 48 darab 6.35-ös pisztolyt is találtak.

A. L.

Iskolai rablások

Munkatársunktól

Rablások színhelye volt egy szegedi középiskola. (Az iskola nevét a rendőrség nem közölte, tekintettel az iskola igazgatójának kifejezett kérésére, hiszen felvételi időszakban meglehetősen rossz reklámnak számít egy bűncselekmény-sorozat.)

A nyomozást vezető Sebő Kornél őrnagy elmondta, hogy a 16 éves H. Gábor, a 17 éves F. István és a 19 éves V. Norbert, valamint további három társuk egy 15 éves fiúnak az iskola wc-jében alapos verést ígértek, ha nem kapják meg Casio óráját.

Az áldozat átadta az órát, csakúgy, mint egy másik 15 éves fiatalember, akit az iskola alagsorában fenyegetett meg H. Gábor, F. István és V. Norbert. A zsákmány itt is egy Casio típusú karóra volt.

A fiatalberek elismerték a bűncselekményeket, így most szabadlábban hagyásuk mellett, csoportosan elkövetett rablás gyanúja miatt folyik ellenük az eljárás.

Táncházban az egyetemisták Kezdeti lépések

Mintegy harminc-negyven fiatal, többségében egyetemi hallgató jár szórakozni és néptáncot tanulni kéthetente az alsóvárosi művelődési házba. Mivel a táncház tavaly szeptemberben nem azzal a céllal indult, hogy profi táncosokat neveljen, ezért csak egy-két táncot választanak ki, amelyeket egész féléven keresztül tanulnak, a többit pedig az alapokat sajátítják el.

Csütörtök este van, elmúlt fél kilenc. Az egyetemisták egy része ilyenkor indul el, hogy barátaival találkozzon, beüljenek valamelyik szórakozóhelyre beszélgetni, vagy lemenjenek a diszkóba. Néhány fiatal a belvárosban kívül található Mátyás tér irányába igyekszik az újra teljessre fordult időben – pedig arra nincs is diszkó. A reflektorokkal megvilágított ferences kolostoron kívül a téren egyetlen épület van, amelyből fény szűrődik ki: az alsóvárosi művelődési ház. Az ide belépő fiatalok is ugyanazért jönnek, mint a diszkóba járó társaik – szórakozni. Erre az a tánc ház nyújt lehetőséget, amelyet kéthetente csütörtökön szerveznek. – Ugyanolyan szórakozási lehetőségnek számít ez, mint a diszkó – mondja Kovács Zoltán, a tánc ház vezetője. – A szórakozás mellett persze tánc tanítás is folyik, de inkább csak az alapokat sajátítják el itt, mivel ide nemcsak a táncolni tudók járnak, hanem olyanok is, akik ezt még soha nem csinálták. Azokon a csütörtöki napokon pedig, amikor nincs tánc ház, néprajzi előadásokat szervezünk – teszi hozzá.

A kultúrház nagytermében a zenekar már játszik, néhányan táncolnak, a jelenlévők többsége azonban egyelőre a fal mentén sorakozó székeken ül. Mintegy ötvenen lehetnek a terem-



A táncházban nem profi táncosokat nevelnek; először az alaplépéseket sajátítják el. (Fotó: Gyenes Kálmán)

ben. A tánc ház vezetőjétől megtudjuk, hogy a rendszeresen ide járók harminc-negyvenen lehetnek, nagy részük egyetemista vagy főiskolás. Alkalmanként rajtuk kívül még néhány tíz fiatal látogatja a tánc házat, de ha népszerű vendégművész is fellép, akkor előfordul, hogy több mint százötvenen zsúfolódnak össze a teremben.

Fél óra elteltével Kovács Zoltán a terem közepére áll, magához hívja a fiatalokat, és kezdődik a tánc tanítás. Ezen a napon először kalotaszegi, majd gyimesi vagy más szóval csángó táncot gyakorolnak. Mivel a tánc ház tavaly szeptemberben nem azzal a céllal indult, hogy profi táncosokat neveljen, ezért csak egy-két táncot választanak ki, amelyeket egész féléven keresztül tanulnak, a többit pedig az alapokat sajátítják el. Ebben a tanár mellett állandó zenekar segít. A vörös hangszereken játszó Gyantás banda négy tagja közül három szintén egyetemista. Ha egy tánchoz más hangszere is szükség van, akkor fúvósokat, cim-

balmost vagy harmonikást is hívnak.

Tanulni egyébként a tanár is szokott. A gyerekkora óta táncgyűtesben szereplő Kovács Zoltán ma is felkeresi Erdélyben azokat, akik a leghitelesebben tudják mutatni az onnan származó táncokat. – Annak ellenére, hogy már régóta táncolok, nem mondhatom, hogy mindent tudok. Ezért mindig kiválasztok egy-egy tájegységet, amelynek a táncait behatóbban foglalkozom – mondja Kovács Zoltán, aki szerint a határon túli táncok inkább illenek a tánc házba, de magyarországi, főleg Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei, illetve dél-dunántúli táncokat is gyakorolnak időnként. A tánc ház vezetője szerint a néptáncgyűtes megőrzése szempontjából biztató, hogy két nagyobb néptáncgyűtes is működik a városban, a szélesebb társadalomban azonban előtérrel él a tánc házzal szemben. – Nehéz valakit becsábítani, hogy legalább egyszer megnézze, mit csinálunk – mondja a tánc ház vezetője.

– Első alkalommal nagyon tetszett, főleg mivel szeretem népezni. Nem táncoltam, csak ültem, hallgattam a zenét és néztem a táncosokat – emlékszik vissza az itt töltött első estére Fargó Eszter, a Szegedi Tudományegyetem tanárképző főiskolai karának elsőéves francia nyelv tanár szakos hallgatója, aki barátja hívására látogatott el a tánc házba. – A táncba még nem kapcsolódtam be, amíg bele nem jövök, otthon próbálom a lépéseket a barátommal, aki tapasztalt táncos – mondja. Eszterrel ellentétben Arató András, másodikéves molekuláris biológus PhD-hallgató már beállt a többiek közé táncolni. – Ami tetszik és elég egyszerű, abba beszállok – mondja. András szerint a tánc házba is azért mennek az emberek, mint más táncos helyekre: – Lemennék a legények, megmutatják, hogy mit tudnak, milyen ügyesek. A páros táncoknál elkapják a leányt, megforgatják. Akik ezt csinálják, azoknak ez teljesen élő dolog, és nem csupán hagyományörzés.

Hegedűs Szabolcs

melnyek során hat üzletben érték tetten az adószabályok megsértésén az eladók, ugyanis nem adtak számlát. Egy tompai lakásból pedig 336 liter zárjegy nélküli Jagermeister került elő a házkutatás alkalmából.

A fentiekben kívül az elmúlt héten még vámraktárba került 867 katonai cigaretta, 494 liter tiszta szesz, 86 liter égetett szesz ital, 100 darab CD-lemez, 24 kilogramm ételtészítő és 23 kilogramm cukorka.

Távírányítók a ruhákban

tót, így rábukkantak még egyéb műszaki cikkekre, valamint új ruhákra is. A lefoglalt árúk értéke közel 400 ezer forint. Egy szegedi székhelyű vállalkozás ezer német márka értékű számlával kívánta behozni Romániából a szállítmányát. A számlán azonban jóval kevesebbet tüntettek fel, mint az áru valódi értéke, így a 2,5 millió

forintos rakományt a fináncok lefoglalták. A lökösházi határon belépő vonat valamennyi kocsiában 2-2 katonai eldugott cigarettára bukkantak a vámosok. A csempészek nem voltak leleményesek, ugyanis mindenhol ugyan arra rejtekhelyre dugták el a cigiket. A kiskunhalasi fináncok a területükön próbavásárlásokat tartottak,

Jó nevű egyetem?

Fájdalom, hogy Szent-Györgyi Albert neve januártól az egyetemeken belül „csak” az Orvos-, és Gyógyszerésztudományi Centrumot fémjelzi, s a Nobel-díjas magyar tudós nem tartott méltónak arra, hogy az összevont Szegedi Tudományegyetem viselje (tovább) nevét. Fájó, az egészséges nemzeti büszkeség hiánya egy oktató, nevelő intézmény esetében, és sajnálatos a névelés azért is, mert így nem használhatják ki az Amerikától Ausztráliáig ismert családnevet arra, hogy már az induláskor – a szó szoros értelmében – jó nevű egyetem legyen a szegedi. Jószerével nem is értem, hogyan lehetett el-, illetve levetni a Szent-Györgyi elnevezést, miért nem volt magától értetődő, hogy a nagy egyetem vigye tovább a nagy tudós nevét, az egyetlen magyarét, aki itthoni munkásságáért kapott Nobel-díjat. Vélhetően ezért kell nekünk országimázs-központ is, mert azoknak, akik helyzetben vannak, fogalmuk sincs arról, mitől és kiktől vonzó és „eladható” a haza. Inkább egy röhgögre fakasztó hivatalt hoznak létre, ahol sok-sok ember, sok-sok pénzért farigcsál majd valamilyen országképet, ami ugyanannyit mond majd a világnak rólunk, mint az egyetemről a „frappáns” elnevezés: Szegedi Tudományegyetem, röviden SZTE.

Kalocsai Katalin



Családi események

Házasságot kötött

Ördög Dániel Zoltán és Szabolcs Petra Klára, Ördög János Péter és Buri Edina Kinga.

Született

Pápai Balázsnak és Kertai Ágnes Petrának Balázs, Monostori Tibornak és Monostori Szilvia Katalinnak Tibor Márk, Mézáros Antalnak és Kósa Mária-nak Krisztina Mariann, Tanács Imrénének és Goda Andrea Melindának Krisztina Melánia, Gyenge Attilának és Vas Mariannak Nikolett, Rácz Zoltánnak és Ujváry Erika Mária-nak Réka, Engi Antalnak és Kovács Virgíniának Dániel, Ungvári Mihály-nak és Gera Zsuzsannának Balázs, Tóth Csabának és Szécsi Erikának Márk Csaba, Lénárt Attila Árpádnak és Szabó Edit-nak Árpád, Bodor Lászlónak és Kispéter Editnek Fanni, Szűcs Ervin Lászlónak és Gál Ildikónak Tamara Ildikó, László Tibornak és Sárkány Évának Dóra, Burcsár Zoltánnak és Vukman Ildikónak Márk, Tanczos Zsolt-nak és Sipos Évának Zsolt Dávid, Kriván Dénesnek és Halasi Szilvia Mária-nak Beatrix, Bíró Mihály-nak és Pili Lívianak Dániel Mihály, Tóth Zalánnak és Kollár Ágotának Ramóna, Földi Pál Olivérnek és Bálint Ágnesnek Olivér, Lakatos Attila Gábornak és Sárvári Ágnesnek Attila Álmos, Vízvári Istvánnak és Papp Erikának Anett, Kocsmár Attila Ferencnek és Sánta Mónikának Dóra, Gu-nics Antalnak és Szekeres Bettinának Viktor András, Imre Andrásnak és Matuszka Döllinának Ádám, Juhász Zoltánnak és Zsótér Ágnes Anettnek Norbert, Dezső Gergelynek és Pál Mariannának Orsolya, Csáki Lajos-nak és Tajti Ida Piroskának Szandra, Korpa Csabának és Kecskeméti Mónika Anitának Konrad Csaba, Szénássy Lajos-nak és Lippai Mónikának Zsófia, Molnár Sándor Tibornak és Ornyik Évának Balázs, Gárgyán Imrénének és Vass Anikónak Imre, Mityók Róbertnek és Savanya Tündének Roland, Várko-

nyí Tibor Bertalannak és Béres Annamáriának Bernadett, Hódi Róbert Szabolcsnak és Ábrahám Tündének Róbert Richárd, Csáki Róbert Lászlónak és Magony Tündének Rabán Simon, Bene Józsefnek és Papp Erzsébetnek Attila Áron, Bács Györgynek és Bőjte Aranka Gabriellának Rebeka és Erzsébet, Lőrincz Ferenc Tamásnak és Lajoszóczi Angelikának Barnabás, Kanász István Zoltánnak és Uglesiff Mónikának Mátyás Tibor.

Meghalt

Tóth János Dezső, Kocsis Jánosné Pataki Erzsébet, Lengyel Oszkárné Szilbek Mária, Demeter Sándorné Rozgonyi Mária, Káti Lajos, Bálint Gyula Mihály, Szilágyi Máté, Csizsár Sándor, Csamagó Lajos János, Kothencz Jánosné Csányi Mária, Molnár-Cikos Ilona-Borsits Ilona, Sziráczki Ferenc, Börcsök Anna Mária, Szilágyi Árpád Ádám, Laczkó Aladár, Székely György, Vrabecz Zoltán, Pappi István, Széchenyi Antal, Balla Györgyné Takra Erzsébet, Sáfár László Tibor, Németh Lajos, Szélpál József, Epres Józsefné Sejpes Etelka, Kulcsár Sándorné Varga Mária, Úveges Endre, Kószó Lajos, Balogh Mihály, Szabó Ferenc, Szávin Béla, Göbölös Jánosné Herédi Mária, Szili Mihályné Silóczki Mária, Simon Zoltán, Tóth Márton László, Simon Sándorné Szalai Gizella, Tanács István, Szél Mihály, Garai Jenőné Palócz Jusztina Lídia, Bánfa József, Süme-gi Ferencné Csúri Mária Ilona, Tóth László, Szabó Ferencné Nagy Erzsébet, dr. Faludi Béla, Császár Istvánné Temesvári Rozália, Gyórfi Mihály, Kovács Gábor, Komócsin Vincéné Szelei Piroška, Császár-Putyi Szilveszterné Rózsa Ilona, Viski Jenőné Németh Olga, dr. Bódis Lajosné Szabó Klára, Nagy László, Dékány Imre Mihály, Kovács Mihályné Pintér Jolán, Bába Lászlóné Ambrus Erzsébet, Kálmán Mihály, Dudás Gézané Rózsa Aranka.

W.SKER Óriási árengedménnyel és kínálatlalt várjuk kedves vásárlóinkat!

Szeged, Textilgyári út 3.
Tel.: 62-472-338. Nyitva: H-P.: 8-17, szo.: 9-12.

40% engedmény	KRISTÁLYPOHARAK, PRÉSPOHARAK, HÁZTARTÁSI ÜVEGARUK, KÉSZLETEK, FRANCIA ÜVEGARUK!
40% engedmény	HOLLÓHÁZI, ZSOLNAY ÉS ALFÖLDI PORCELÁNOK, PORCELÁNTÁNYÉROK, TEÁS-, MOKKÁS-, ÉTKÉSZLETEK, PORCELÁN DÍSZMŰÁRUK, VÁZÁK, HAMUZÓK.
40% engedmény	HÁZTARTÁSI MŰANYAG ÁRUK, KERÁMIAÁRUK, LAKÁSKULTÚRA-TERMÉKEK

ALFÖLDI PORCELÁN, fehér,
38 db-os étkezéslet 8249 Ft áfás áron.

GRATULÁLUNK

Házassági évfordulóra
Bozóki Andrásnak és Bullás Rozáliának

50. házassági évfordulójukra sok szeretettel gratulálunk; fiai, menyei, unokái

Ha üzenetet szeretne küldeni, keresse fel személyesen ügyfélszolgálati irodáinkat vagy hirdetőirodáinkat!

Hirdetését feladhatja Szegeden is a Békés Megyei Hírlap-ba
Megjelenés: 32 000 pld.
Terjesztési terület: Békés megye

Hirdetésfelvevő helyek:
DÉLMAGYARORSZÁG Kft.
Szeged, Stefánia 10.
és vidéki szerkesztőségei.
Tel./fax: (62) 420-819.